Eloaywyn otig Atapopikeg ESlonoeig

Tetaptn 15-6-2016, 3-6 p.p.

1. Na e€etaobei ©g 1Pog v Urapsn Kat 10 POVOCT|AVIO T0 IPOBANIA apXIKOV TGOV
Y (z) = vcos’y + ysin’z, y(0) = 1.

Kat va Statunebet (otnv yevikottd tou) 1o @e@pnpa mou Xp1otponot)fnke.

Yrod.: @cwpeiote v ouvapmon f(z,y) = x%cos?y + ysin’s xkal xpnoponoteiote 10 O¢-
opnua 1, (ogA. 12) oo R = {|z| < a,|y — 1| < b} yia a,b > 0. (Emiong, kat 1o @swp. 2 ogA.
17, pe S ={|z| < a} yiaa > 0.

2. Na AuBei n Sapopikn eiowon
y'siny = cosx(2cosy — sin*r).

Na Bpebet Avon yo e yo(0) = § xat va e§etacbei av undpyxouv detikég Auoeig oto [0, +00).
Ynod.: T z = cosy 1 £€lowon avayetal oty YPapuiky 6.e. 2’ + 2cosxz = cosxsin’x .

Eivat
cosy(z) = z(z) = 132’7123; — lsingj + 1 4+ (e 2sine
2 2 4
e 4o(0) = 5 Bploxoupe 0 = % + C eve yia ta nedia oplopov v Avosov Sa mpénet va eivat
lcosy(x)] < 1.

3. M:edobog petaboing tov otadepwv: Na datunebei (Aertopepmg) kat va aroderxOel 1o Sevpnpa
10 OXETIKO HE TNV EUPECT] P1AS PEPIKNG AUONG NG £§1000NG

ag(x)y" (x) + az(z)y"(x) + a1 (2)y'(z) + ao(2)y(x) = b(z), €l
Ynod.: Awapopdpaote kataAAnAa 1o @swpnpa 14, ced. 86.

4. Na Aubsi 1 e&lowon (2% +y? +x)dx + zydy = 0 xat va mpoodiopiotet ) Avon g pe y(1) = V/17.
Yridpxouv Auoeig g egiowong pe nedio oplopov g popeng [a, +00)-
Yrod.: Euxkola mpokurtet 61t évag 0AoKANPpeTIKOG rapdyoviag eivat P(x) = x xat
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amno Orou Pe avukatdotaon MPOKUITEL 1l Tut g otabepag C' yia v apyikn TP Iou
' ' v 2 [ ! X 173
806nke kat ot yia ta nedia opiopov v Avcewv da mpenet - + 5 < C.

5. Av y eivatl nj AUorn tou PoBANPATOS APXIK®OV TIHOV
y'(x) + k*y = Acos(kx), x>0, y5(0)=0,9(0) =1,

orou k, A sival Ssukég otabepég, va e§etaobei 10 AN00g tov Ssuk®v Avoewv g §iowong

y(x) =c, c€R.
Ynod.: ‘Aoxknon B-20, oed. 31 dUA. Aup. Aok.. T'a katdAAnAeg akodoubieg z,, 2, — +00

etvat y(z,)y(z,) < 0.



6. Na Aubei n ediowon

7(A).

7(B).

3dy —y[(1 = 2z)y* —1]der =0, x>0, (E)

Na e€etaoBei av untdpyouv Avoeig a) pe nedio optopou 1o [0, +00), B) pe nedio opiopou 1o
[0,2016), y) tadavtoupeveg. Na e§etaodei wg mpog v Urnapén Kat 1o HOVOoHIavio To I.A.T.
(B) - (y(0) = 0).

Ynod.: H sficwon ypagetat 3y’ +y = (1—22)y* mou eivat pua e§iowon Bernoulli. Bpiokoupe

1
y) = vCe*r —2x — 1

arto OIov MPOKUITIOUV APEca anavifioeig ota a), B), y). Yrapdn Kat to plovooriavio 1o I1.A.T.
pe 10 Ospnua 1, ogd. 12.

Ta mv dapopkn e€iowon 23y’ + 2y — y = 0, a) va anodeixBei ot 10 75 = 0 eivat éva pn

Kavoviko avopado onpeio B) va ermdubel n egiowon oto didotnpa (0, 00).
Yrod.: [lapawmpeiote ou pia Avon eivat ) y;(x) = z. Mia 8eUtepn AUOT MPOKUITIEL ATTO
unoBiBaoud g tagng. [Aoknon C-9, oed. 55-56 ®uUA. Aup. Aok.]

Na Aubsi n e&iowon (1 + 2%)y” + 2y — y = 0 yUpe ané 1o onueio 2o = 0. Na e§etacbei av
UTIAPXO0UV APTIEG 1] TIEPITIEG AUCELS KAl Vd TIPOCcd10p10Touy ta redia oplopou toug.
Ynod.: To xy = 0 eivat éva opadd onpeio. Emiduon pe xprjon tou @. 1, ogd. 236. [Ipokurttet

n—1
n+2

2c0 =cy, c3=0, cpio=— Cpn, N >2.

Mia meptrtr) Avon eivai n y1(z) = x,x € R kat pila dpua n yo(z) =1+ %:IZ‘Q + .z < 1.



